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YYNHOEIY ATAPOPIKEY EEIYXQYEIY

ITpbodog

Ocpa 1. No Beedel 1 yevinr) Aoon Tou GUOTHUNTOC
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Ocua 2. Abvetan to HpdBrnua Apywdv Tydy

y(t) = —y* )+ +1, t>0,

y(0) = 0.
o) Anodei€te 6n to ILA.T. éyer tomnd Aoon, Snh. Peeite éva didotnue 6To omolo to TEOBANuo Exel
Aoon.
@) Anodeilte 10 yovooruavto Twv AoEWY 6To BLdoTN UTaEENg TwV AIGEWY.

v) E&etdote N yovotovia Tng Abong oto didoTnua Unapdng . Ewddtepa anodeite nwe oo Ou-
doTnua UTaeEng TS Adong Loy Vel

y(t) < (2 +1)Y2 vt >0.

) Amodeilte 6t o1 MNoelg opilovton ae dro o [0, +00).

Ocua 3. Atvetan to HpdBrnua Apywv Tydy

y(t) = —yPt)+t2+1, t>0,
y(0) = 0.
o) E€etdote tn povotovia tne Aong oto didotnue Utopdng Tne.

B) Anodei&te 61t oL Moei opillovtar o dho 1o [0, +00).
v) Anodeilte o MOVOOTUAVTO TwV AIGEWV.



Ocupa 4. Anodeilte ot 1 Ao tou ILA.T.

2'(t) = ax(t) (L+22(t) +y°(1), t>0,
Yyt = yt) (1+2°0) + (), t>0
z(0) = c1, y(0) =cy

dev opileton yio dha T t > 0 cav ¢F + 5 > 0.

KAAH EIIITYXIA!




